
  1 هندسه

  كدام گزينه الزاماً درست است؟ ،مطابق شكل ABCدر مثلث  -1

1(AC DC 

2(AB AC  

3(AD DC  

4(AB AD 

  شود؟ هاي اضلاع آن را متوالياً به هم وصل كنيم، كدام شكل حاصل مي در يك چهارضلعي قطرها نيمساز زوايا هستند. اگر وسط - 2

  ) كايت4  ) مربع3  ) مستطيل2  ) لوزي1

  است. مساحت اين ذوزنقه كدام است؟ 12و ارتفاع آن برابر  15و  13اي  طول قطرهاي ذوزنقه - 3

1 (195  2 (94  3 (84  4 (125  

  را به اندازه خودشان در يك جهت امتداد دهيم، مساحت شكل حاصل كدام خواهد بود؟ 7الاضلاع به مساحت  اگر اضلاع يك متوازي - 4

1 (25  2 (28  3 (35  4 (42  

Aو AHدر دو مثلث زير،  - 5 H   دو ارتفاع متناظر از دو مثلث متشابه هستند. اگر محيط دو مثلثABC وA B C    باشـد،   15و  50ترتيـب   بـه
  كدام است؟ xگاه مقدار  آن

1 (3  

2 (4  

3 (6  

4 (8  

AFكه طوري به DCاي روي ضلع  نقطه Fيك مستطيل است و  ABCDچهارضلعي  ،در شكل - 6 BDاگر ،AB AD 5 ،DC  چند برابرDF است؟  

1 (15  

2 (20  

3 (25  

4 (30  

اند. مساحت مجموعه نقاط مشـترك ايـن دو كـره،     واحد فاصله دارند، متقاطع 10ها با يكديگر  واحد، كه مركزهاي آن 8و  6هاي  دو كره به شعاع - 7
  كدام است؟

1(/ 23 04 2(/ 17 64 3(/ 14 44 4(/ 12 96  

، در كدام وضـعيت،  dو متقاطع با خط  P، موازي صفحه Aدر خارج آن دو مفروض است. در رسم خطي گذرا از نقطه  Aو نقطه  Pو صفحه  dخط  - 8
  خط و صفحه مفروض تنها يك جواب دارد؟

  ) متقاطع4  ) موازي3  ) منطبق2  ) الزاماً عمود1

ديـده   Aچينـيم. چنـد حـرف     ها را به شكل ستوني روي هـم مـي   تا از اين مكعب 8ه شده است. نوشت Aهايي حرف  هاي مكعب روي تمام وجه - 9
  (مكعب زيرين روي زمين قرار دارد.) شود؟ مي

1 (34  2 (33  3 (32  4 (31 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



BEدر شكل، -10 DE xباشد. نسبت مي 2
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  كدام است؟ 
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